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1T  با زمان اجراي1pفرض كنيد قطعه برنامه (n) 2به موازات قطعه برنامهp2 با زمان اجرايT (n)اگر.   اجرا مي شود

 2
1( ) ( )T n o n=  2 و ( ) ( log )T n o n n= 1مقدار.   باشد 2T (n)+ T (n)كدام است؟ 

2( log )o n n
2( )o n( log )o n n3( log )o n n
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 كدام يك از روابط صحيح است؟

T(n)
if lim 0 ( ) ( ( ))

f(n)
T n f nθ= ⇒ ∈

T(n)
if lim ( ) ( ( ))

f(n)
T n o f n= ∞ ⇒ ∈

T(n)
if lim ( ) ( ( ))

f(n)
R T n O f n

+
∈ ⇒ ∈

T(n)
if lim 0 ( ) ( ( ))

f(n)
T n f n= ⇒ ∈Ω
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تابع پيچيدگي زماني براي تابع بازگشتي زير چيست؟

int  F(int n , int m){

       if (n==1)     return n;

       else 

                    return F(n-1, m-1) * F(n-2, m);

}

( , ) ( 1, 1) ( 2, )T n m T n m T n m n= − − × − +

( ) ( 1) ( 2)T n T n T n n= − × − +

( , ) ( 1, 1) ( 2, ) 1T n m T n m T n m= − − + − +

 
( ) ( 1) ( 2) 1T n T n T n= − + − +
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 كدام گزينه صحيح است؟

2 9 23 3 5 2 ( 3 )n n n
n n o n+ ∈

5! 7 ( )n
n n n+ ∈Ω

2 3 28 log ( log )n n n n nθ+ ∈
5 3 714 ( )n n n+ ∈Ω
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 ��71>�9 K9�� �L��MfO;4�: ��> ���A�A ;M�A /
>
 P9 

int f(Node * tree){

    if (tree == NULL)   

         return 0;

   else{

         int i = f (tree→ left);

         int j = f(tree→right);

         if (i>j) 

             return 1+i;

         else 

            return 1+ j;

}}

�Q<*
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رابطه بازگشتي زير از كدام مرتبه زماني است؟

( ) 3 ( )
4

n
T n T n= +

( )o n( log )o n n2( )o n4log 3( )o n
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  به روش جستجوي دودويي در آرايه زير چند مقايسه نياز است؟x=40براي جستجوي عنصر 

11 12 18 20 21 23 27 40 75 80 85

�Q<�
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در رابطه با مقايسه الگوريتم هاي مرتب سازي ادغامي و سريع كدام گزينه صحيح است؟

.پيچيدگي زماني الگوريتم مرتب سازي سريع براي داده هاي از قبل مرتب شده بهتر از الگوريتم مرتب سازي ادغامي است

.پيچيدگي زماني الگوريتم مرتب سازي ادغامي در حالت متوسط بهتر از مرتب سازي سريع است

.روش مرتب سازي سريع بر خلاف روش مرتب سازي ادغامي به حافظه كمكي نياز دارد

.پيچيدگي زماني هر دو روش در بهترين حالت برابر است
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كدام يك از گزينه هاي زير مي تواند.  به عنوان لولا اختيار شود9اگر عنصر اول آرايه يعني عدد . آرايه زير را در نظر بگيريد

خروجي مرحله اول الگوريتم مرتب سازي سريع باشد؟

9 10 8 7 6 15 3

6 7 8 9 3 15 107 8 9 10 3 6 15

7 8 9 3 6 10 153 8 7 6 9 15 10
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چند 4×4 باشد، براي ضرب دو ماتريس 2×2در ضرب ماتريس ها به روش استراسن، اگر مساله كوچك ضرب ماتريس هاي 

ضرب عددي صورت مي پذيرد؟

<R��*�+
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 خانه ، با چندnدر صورت استفاده از روش تقسيم و حل، مينيمم و ماكزيمم اعداد ذخيره شده در يك آرايه يك بعدي با 

مقايسه بين اعداد ذخيره شده در اين خانه ها بدست خواهد آمد؟

3
2

n

 2

n
3 2

2

n
−

1

2

n +

11

����

-

....

nnnn داراي كدام پيچيدگي زماني است؟بهترين الگوريتم براي ضرب دو چند جمله اي از درجه 

log 3
( )o n

2( )o n( )o n( log )o n n
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)V0شروع از راس (كدام يال از گراف زير توسط الگوريتم پريم در مرحله سوم انتخاب مي شود؟ 

4 5V V1 3V V1 2V V2 4V V
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nnnnnnnn كدام يك از الگوريتم هاي زير براي توليد درخت پوشا با حداقل.  يال داريم2+ گره و يك گراف همبند و بدون جهت با 

هزينه بر روي اين گراف مناسب تر است؟

فلويدديكسترا كروسكالپريم
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طول كد چند بيت خواهد شد؟.  را با روش كدينگ هافمن كد نماييمabcabbaccaabdffeاگر رشته 

Q<Q�Q�Q+
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.انجام نشود di ام است اگر و فقط اگر بعد از زمان iنشان دهنده سود حاصل از اجراي كار   gi. شش كار به شرح زير داريم

. فرض كنيد هر كار در واحد زمان انجام مي شود

i 1 2 3 4 5 6

gi 10 7 15 20 5 3

di 1 3 1 3 1 3

حداكثر سود حاصل از اجرا چقدر است؟

Q�Q*<�<�
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 محاسبه براي نياز مورد ضرب تعداد حداقل. بگيريد نظر دررا D3*34 و A13*5،  B5*89،  C89*3  هايماتريس

= × × ×M A B C Dاست؟ كدام 

<����<���Q<���+��
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چند بار انجام مي شود؟+  عمل n>kبراي . تابع زير را در نظر بگيريد

int  F(int n, int k){

   if (n==k || k==0)   return 1;

   else

        return F(n-1, k-1) + F(n-1, k);

}

 nk ( ) 1n
k −( )n n k−( )n

k
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 وجود دارد؟n-1 عنصر مختلف، چند درخت جستجوي دودويي متفاوت با ارتفاع nبا 

2n-1  n!2n1
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ارزش بهينه.  و  ارزش اعمال درج و حذف يك واحد و ارزش عمل تغيير دو واحد باشدX=aabab ، Y=babbفرض كنيد 

 كدام است؟Y به Xتبديل 

�Q<�
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كدام يك از گزينه هاي زير هم قطر.  قرار گرفته اندn×n روي يك صفحه شطرنج (k,l) و (i,j)فرض كنيد دو وزير در نقاط 

بودن آن ها را تعيين مي كند؟

(i==k)  OR (j==l)(i-k) OR (j-l)

(i-j == k-l)  OR (i+j== k+l)(i-k == j-l)  OR ( i-k==l+n-j)

21
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كدام گزينه صحيح است؟

در روش انشعاب و تحديد، مجموعه اي از جواب هاي بهينه بدست مي آيد ولي در روش عقبگرد، معمولا هدف يافتن بهينه ترين جواب

.است

.تعداد گره ها در درخت فضاي حالت توليد شده به روش انشعاب و تحديد بيشتر از روش عقبگرد است

.زمان اجراي الگوريتم هاي عقبگرد در بدترين حالت از الگوريتم هاي انشعاب و تحديد بهتر است

.الگوي جستجو در روش عقبگرد، روش جستجوي عمقي است ولي در روش انشعاب و تحديد، جستجوي رديفي است

22
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��> �SC P9 &�  P�
�� �A @!�T ; !9 ;	�
 /�U% ;M�A V!�!�� � B�57'
 W�� P9 A�1 @��A @!"C��% P	�4� �
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; 
 .O!9�� P5 �� !��9 ;M�A >
 @�1 &
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ABCD
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: و اعداد داده شده به صورت زير استn=5 ، W=21در مساله حاصل جمع زيرمجموعه ها، فرض كنيد 

W1= 5                  W2=6                W3= 10            W4 =11       W5 =16

كدام يك از گره هاي درخت فضاي حالت اين مساله، اميد بخش و قابل توسعه دادن است؟

ABCD

24
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NPNPNPNP صحيح است؟كدام يك از گزينه هاي زير در مورد مسائل كلاس 

NPمجموعه تمامي مسائل تصميم گيري است كه توسط الگوريتم هاي غير قطعي با زمان چند جمله اي قابل حل است .

NP الگوريتمي كارا با زمان چند جمله اي دارندهمه مسائل ، .

NP غير ممكن استطراحي يك الگوريتم با زمان چند جمله اي براي مسائل .

NP قرار مي گيرندمسائلي كه رام نشدني بودن آنها ثابت شده است در كلاس .

25
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الگوريتم كروسكال را براي پيدا كردن درخت پوشاي كمينه گراف زير بكار برده، مرحله به مرحله عمليات) الف

.را نمايش دهيد

.پيچيدگي زماني اين الگوريتم را تحليل نماييد) ب

1-

����7� ,\
� 

�,<�@��' 

اجراي.  به تمام رئوس را به كمك الگوريتم ديكسترا بدست آوريدaدر گراف زير، كوتاهترين مسير از راس 

.الگوريتم را مرحله به مرحله نشان دهيد
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

��������	
 �

��,��������	
 ������ �

��

��� ���� ��� :::

:

:

: :

�������� � !"�� )�
$%
 &�' ,(�������� � !"��) �
$%
 &�' , ) �����*+,�-.�
 /���"% � !"��,0�
�1 �������� � !"��

�
$%
 &�',/�������� /�2 3�4�  /���5� 0�
�1 �������� � !"��,6�
 0'��
� 0�
�1 �������� � !"��,�������� � !"��

,�-.�
 /���"% 0�
�1 , ,�-.�
 /���"% � !"��) �789!": ,(�������� � !"��)�
$%
 &�') �789!": ,(&��-

��������) �789!": ,(�������� � !"��)�
$%
 ;8  , ) �����<� (�������� &��-�������

 وa1=0.7  ،a2= 0.2اگر احتمال مساوي بودن كليد مورد جستجو با . موجود باشند a1<a2<a3فرض كنيد سه كليد 

a3= 0.1باشد، درخت جستجوي دودويي و ميانگين زمان جستجوي بهينه را به روش برنامه نويسي پويا بدست 

.آوريد؟ عمليات را مرحله به مرحله نشان دهيد

3-�,<�@��' 

 بطوريكه استرنگ m  از استفادهبا G(V , E)  گراف هاي گره آميزي رنگ هدف گراف، آميزي رنگ مسالهدر

 بنويسيد مساله اين حل براي را كاملي الگوريتم عقبگرد، روش از استفاده با. نباشند همرنگ مجاوري گره دوهيچ

؟) شود نوشته نيز بخش اميدتابع( نماييد تحليل حالت بدترين در را الگوريتم زماني مرتبهو

4-�,<�@��' 

با استفاده از روش انشعاب و تحديد براي مساله كوله پشتي صفر و يك، سود ماكزيمم قابل حصول از نمونه را

.عمليات را مرحله به مرحله نشان دهيد. پيدا كنيد

n=5      W=22

i Pi Wi

1

2

3

4

5

30$

18$

3$

35$

27$

6

9

3

7

3
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